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Caro Amico,

Pur avendo cercato di essere precisi, vorremmo scusarci per gli errori che potremmo aver
commesso in questo catalogo. La preghiamo inoltre di notare che ci riserviamo il diritto
di cambiare i prodotti e le specifiche in qualsiasi momento senza comunicarlo.

Per avere maggiori informazioni La preghiamo di visitare il nostro sito
www.campagnolo.com che e aggiornato regolarmente.

Dear Friend,

We have tried to be precise but would like to apologize for any mistakes that there might
be in this catalogue. We must also point out that we reserve the right to change products,
surface finish and specifications at any moment without prior notice. For further information,
please visit our web site www.campagnolo.com which is regularly updated.

Air Cushion System, ACS, Textran, Next Series, Raytech Series, Racing Series, Woman
Specific Series, Multi Season System, Technical Gear System sono marchi registrati in
esclusiva per Campagnolo Sportswear.

Air Cushion System, ACS, Textran, Next Series, Raytech Series, Racing Series, Woman
Specific Series, Multi Season System, Technical Gear System are registered trademarks
of Campagnolo Sportswear.
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Campagnolo
Original Product

Solamente i prodotti a marchio
W sono gli originali
sviluppati da Campagnolo Vicenza se-
lezionando le migliori materie prime

ed i pil avanzati processi produttivi.

Only the items with ~Camyptagnoley

logo are the original ones produ-
ced by Campagnolo Vicenza selec-
ting the best technical textiles and

most advanced production process.
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TEXTRAN® & il risultato di un‘innovativa tecnologia che permette di realizzare un materiale traspirante contemporaneamente

antivento ed impermeabile, senza rinunciare al comfort della vestibilita bielastica.
Questo materiale innovativo, frutto della nostra esclusiva ricerca, € disponibile in due versioni:

TEXTRAN® js produced with state of the art technology for transpiring textile. The result is a double stretch waterproof and

windproof material that guarantees the highest comfort.
This innovative material, result of our exclusive research, is available in two different versions:

Light TEXTRAN® per
i capi estivi

Thermo TEXTRAN®
per i capi invernali

Light TEXTRAN® for
summer garments

Thermo TEXTRAN®
for winter garments

TEXTRAN® & un marchio registrato in esclusiva per Campagnolo Cycling Apparel

TEXTRANS® s a registered trademark of Campagnolo Cycling Apparel

Impermeabile
Waterproof

Antivento
Windproof

Traspirante
Transpiring

Bielastico

Double stretch

(elasticita bidirezionale per capi spalla)

(Single Stretch for jackets and vests)




AirCushionSystem”

VANTAGGI
ADVANTAGES

1)Forma ergonomica concava
1)Ergonomic Concave shape

2)Assorbimento urti
2)Shock Absorption

3) Leggerezza
3) Lighter (then foam or gel)

4) Ventilazione attiva
4) Active air ventilation

RACING LONG DISTANCE TRAINING LADY




PATENT PENDING

PROTEZIONE FRONTALE
@ TOP PROTECTION

(B) SUPERFICIE CON MICROPORI
PER UNA VELOCE
EVAPORAZIONE

EXTERNAL MICRO FIBER, WITH
EXCELLENT MOISTURE VAPOR
EVAPORATION

@ CANALI DI SCORRIMENTO ED
ESTREMITA CONCAVA
SEPARATION CHANNELS AND
CONCAVE LOWER END

ASSENZA DI CUCITURE
SEAMLESS

@ TRE STRATI
THREE LAYERS

Spessore in schiuma
Thicker Foam layer

Strato intermedio con
Cuscino d‘aria

Middle layer with Air
Cushion

Cuciture elastiche piatte

per eliminare le

interferenze

Stitching area with Elastic flat
stitching, to reduce friction

Developed by Campagnolo Sportswear Research Department
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TEAM series rrart

BLACK ITALIA RED BLUE

GIACCHE/JACKET

MAGLI E/JERSEY

SALOPETTE/BIB&PANT




C370 C365
TEAM TEAM
Light Txn Jacket Full Zip jersey

1. Totale protezione antivento fronte e retro in Textran 1. Tiretto autobloccante
Full front and back Textran wmdprotect/on Self blocking zipper
2. Tiretto autobloccante 2. Tre tasche posteriori
Self blocking zipper Three rear pockets
3. Tre tasche posteriori 3. Z|p divisibile
Three rear pockets Full zip

) BLACK ITALIA RED BLUE ITALIA BLACK RED BLUE
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
75%PL 25%PU 100%PL

Materiali / Materials: -




e TEAM

series rriari

C364 C363
TEAM TEAM
Short Zip jersey Sleeveless jersey

1. Tiretto autobloccante 1. Tiretto autobloccante
Self blocking zipper Self blocking zipper

2. Tre tasche posteriori 2. Tre tasche posteriori
Three rear pockets Three rear pockets

B
NG Y7 N % Ny i ] 4
~ BLUE ITALIA RED BLACK RED ITALIA BLACK BLUE
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:

100%PL 100%PL




€369 C368

TEAM TEAM
Bib Pant

1. Fondello ACS Training 1. Fondello ACS Training
ACS pad Training ACS pad Training

2. Seij pannelli 2. Sei pannelli
Six pannels Six pannels

3. Materiale elasticizzato con Lycra 3. Materiale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra Stretchable fabric with Lycra

K & A A AR

BLACK ITALIA ITALIA BLACK ) BLACK ITALIA ITALIA BLACK

S-XXL S-XXL

Composizione /Composition:
80% PA 20%EA

TRAINING TRAINING

Composizione /Composition:

80% PA 20%EA
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C358A

Co15
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NEXT

Sseries rrianri

L EXT series rnarit




C331
NEXT
Light Txn Jacket

. Protezione antivento frontale e sulle spalle in Textran
Front and shoulder Textran wind protection

. Tre tasche posterior
Three rear pockets

. Tiretto autobloccante
Self blocking zipper

. Scritta Rifrangente
Reflective logo

. Retro in polipropilene
Back made with Polypropylene

C326
NEXT
Ultralight Wind Jacket

1. Materiale ultraleggero antivento ed idrorepeliente
Ultralight windprotective and idrorepellent material

2 Taschino interno autocontenitivo
Self containing pocket

3. 4Logo Rifrangente
Reflective logo

T T

FIRE LAKE BLACK

WA

FIRE LAKE SUN BLACK

S-XXL

Composizione /Composition:
43%PL 38%PP 19%PU

S-XXL

Composizione /Composition:
100%PA




NEXT

@)

1. Materiale ultraleggero antivento ed idrorepellente
Ultralight windprotective and idrorepellent material

2. Taschino interno autocontenitivo
Self containing pocket

3. Logo Rifrangente
Reflective logo

I Retro in rete
Back mesh

NEXT

series rriari

C355A

NEXT
Retro Full Zip Jersey

—Cmyragnols

1. Stampa rifrangente
Reflective print

2. Veloce trasferimento dell’'umidita aII’estern.ob
Moisture transfer technology

3. Elastico fondo con grip
Bottom with grip

4, Tiretto autoblocca'n'te.
Self blocking zipper

5.‘ Tre tasche posteriori
Three rear pockets

6. Zip divisibile

Full zip
SUN LAKE FIRE BLACK LAKE BLACK FIRE
S-XXL S-XXL

Composizione /Composition:
100% PA

Composizione /Composition:
100%PL

HYDR®; ¢




C354A

NEXT
Retro Short Zip Jersey

. Stampa rifrangente
Reflective print

. Veloce trasferimento dell'umidita all’'esterno
Moisture transfer technology

. Elastico fondo con grip
Bottom with grip

. Tiretto autobloccante

Self blocking zipper

. Tre tasche posteriori
Three rear pockets

C353A

NEXT
Retro Sleeveless Jersey

1. Stampa rifrangente
Reflective print

2. Veloce trasferimento dell'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

3. Elastico fondo con grip
Bottom with grip

4. Tiretto autobloccante
Self blocking zipper

5. Tre tasche posteriori
Three rear pockets
6. Zip divisibile
Full zip

SUN LAKE FIRE

S-XXL

Composizione /Composition:
100%PL

HYDR®j ¢

S-XXL

Composizione /Composition:
100%PL

HYDR®; ¢




NEXT

series rrari
C325

NEXT
Ultralight Pant

-
L. Soncello ACS Training
BLCS pad Training
2. Cuciture piatte sul fondello
Rt stitching in pad area
3. Materizle elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

& \eloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Mo sture transfer technology

S. Scudetto rifrangente
S=fective Campagnolo shield

S-XXL

Composizione /Composition:
S09:PA 20%EA

A»« HYDR®;+ 3M Scotchlite™

TRAINING 1. Materiale ultraleggero antivento ed idrorepellente
Ultralight windprotective and idrorepellent material

2. Taschino interno autocontenitivo
Self containing pocket

3. Logo Rifrangente
Reflective logo

4. Regolazione vita con coulisse
Draw-cord waist

5. Chiusura fondo con velcro
Adjustable Velcro leg closure

1. Fondello ACS Training
ACS pad Training

2. Cuciture piatte sul fondello
Flat stitching in pad area

3. Materiale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

4. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno _ BLACK LAKE FIRE SUN
Moisture transfer technology D T - -
5. Scudetto rifrangente S-XXL

Reflective Campagnolo shield

Composizione /Composition:
S-XXL 100%PA

Composizione /Composition:
809%PA 20%EA

& HYDR®i t 3M Scotchlite™ (€
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C574

C564

C413




RAY TELH

series rriarnri




C591

RAYTECH
Light Txn Convertible Jacket

C590

RAYTECH
Light Txn Vest

2.

3.

4.

wn

[0

. Protezione antivento frontale e sulle spalle in Textran

Front and shoulder Textran wind protection

Tasca posteriore con zip
Rear zippered pocket

Maniche staccabili
Zippered removable sleeves

Etichette e fettucce “stradali” riffangenti
Reflective “road-like” tapes and tags

. Retro maglia ad elevata traspirazione

Back made with highly transpiring Jersey

. Elastico vita in silicone “multipoint”

Waistband with "multipoint” silicone gripper

1. Protezione antivento frontale e sulle spalle in Textran
Front and shoulider Textran wind protection

2. Tasca posteriore con zip
Rear zippered pocket

3. Etichette e fettucce “stradali” rifrangenti
Reflective “road-like” tapes and tags

4. Retro in rete
Back made with mesh

5. Elastico vita in silicone *multipoint”
Waistband with “multipoint” silicone gripper

. BLACK

ZEPHIR

RUBY

0gnty

" JADE ZEPHIR RUBY BLACK

WHITE

S-XXL

Composizione /Composition:
68%PL 25%PU 7%PA y

E—

S-XXL

Composizione /Composition:
68%PL 23%PU 9%PA




e RAYTECH

.....

=SS series rriari

C134

RAYTECH
Windshield

=

. Materiale ultraleggero antivento ed idrorepellente
Ultralight windprotective and idrorepellent material

Cuciture nastrate . Tasca interna contenitrice con chiusura ad incastro
T2ped seams Internal waist bag with “click” closure

Czppuccio staccabile 3. Etichette e fettucce “stradali” rifrangenti
Removable hood Reflective “road-like” tapes and tags

Etichette rifrangenti 4. Due tasche con zip posteriori

Reflective tags Two rear zippered pockets

, Tasca esterna contenitrice con chiusura ad incastro
External waist bag with “click” closure

"i —

ZEPHIR JADE
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:

73%PL 27%PU 50%PL 45%PA




C544

RAYTECH
3/4 zip jersey

. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Maisture transfer technology

. Elastico vita in silicone “multipoint”
Waistband with “multipoint” silicone gripper
. Due tasche posteriori

Two rear pockets

. Etichette e fettucce “stradali” rifrangenti
Reflective “road-like” tapes and tags

C533

RAYTECH
Sleeveless Jersey

1. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

2. Elastico vita in silicone "multipoint”
Waistband with “"multipoint” silicone gripper

3. Due tasche posteriori
Two rear pockets

4. Etichette e fettucce “stradali” ‘rifrange'ﬁti
Reflective "road-like” tapes and tags

T

_ WHITE JADE

WHITE ZEPHIR

¢, WHITE ZEPHIR WHITE RUBY WHITE JADE WHITE RUBY
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
100%PL 100%PL ~
Intera. Intera.

¢

* The Moisture Transport

* The Moisture Transpem




ncello ACS Long Distance
_S pad long Distance
Citure piatte

2t stitching

ateriale elasticizzato con Lycra
=tchable fabric with Lycra

eloce trasfenmento dell’'umidita all’ esterno
isture transfer technology

‘Scudetto e fettucce “stradali” rifrangenti
Reflective Campagnolo shield tag and “"road- //ke tapes

Fondo elastico in silicone “multipoint”
Silicone“multipoint” gripper

RAY TELH

series rriari

C573

RAYTECH
shield Bib

. Fondello ACS Long Distance

ACS pad long Distance

. Cuciture piatte
Flat stitching

. Materiale elasticizzato con Lycra

Stretchable fabric with Lycra

. VeIoce trasferlmento dell’'umidita all’'esterno

Moisture transfer technology

. Scudetto e fettucce “stradali” rifrangenti

Reflective Campagnolo shield tag and "road-like” tapes

. Fondo elastico in silicone “multipoint”

Silicone“multipoint” gripper

ZEPHIR BLACK RUBY JADE

S-XXL

Composizione /Composition:

80%PA 20%EA /
lntera,

i 3M Scotchlite™ |

S-XXL

Composizione /Composition:
80%PA 20%EA /
A = 3M Scotchlite™ | lmera@




C572 C193

RAYTECH RAYTECH
shield Pant Bib

¢ o7 i g e o

ZEPHIR BLACK RUBY JADE WHITE

ALA
\\

i Arg W i
WHIﬁ RUBY WHITE ZEPHIR WHITE JADE WHITE BLACK_

JADE ZEPHIR RUBY BLACK

C192 - C193 - C572

1. Fondello ACS Long Distance
ACS pad long Distance

2, Cuciture piatte
Flat stitching

3. Materiale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

4. Veloce trasferlmento dell'umidita all’ esterno
Moisture transfer technology

5. Scudetto e fettucce “stradali” rifrangenti
Reflective Campagnolo shield tag and “road- l/ke tapes

6. Fondo elastico in silicone “multipoint”
Silicone“multipoint” gripper

o STXXL
(!
A\ ‘ Composizione /Composition:

80%PA 20%EA
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WHITE RUBY WHITE ZEPHIR WHITE JADE WHITE BLACK >
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[YOR!
_BLACK  ZEPHIR  RUBY JADE  WHITE e SN Scotchlite™
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RALCING
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E Sseries rrnari

RACING

+

i agspon

oo |

J DISPLAYS

_ DISTRIBUTORS




C515

RACING
Taped Light Txn Jacket

1. Protezione totalmente impermeabile e traspirante in Textran
Full waterproof and breathable Textran protection

2. Cuciture e zip nastrate
Taped seams and zippers

3. Copri zip per collo
Zip with neck protection

4. Profilo rifrangente ed elastico
Streachable and reflective piping

5. Chiusura maniche con velcro
Velcro sleeves closure

6. Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper

C607

RACING
Light Txn Jacket

. Protezione totalmente antivento e traspirante in Textran

Full windproof and breathable Textran protection

. Taschino su manica senza cuciture

Seamless pocket on left arm

. Copri zip per collo

Zip with neck protection

. Profilo rifrangente ed elastico

Streachable and reflective piping

. Chiusura maniche con velcro

Velcro sleeves closure

. Elastico in silicone con marchio Campagnolo

Bottom with Campagnolo silicone gripper

T~

CARBON PLATINUM

S-XXL

Composizione /Composition:
100% Polyester

| 3M Scotchlite™

S-XXL

Composizione /Composition:
81%PL 19%PU

3M Scotchlite™




sura maniche con coulisse e ministopper
=wcord sleeves closure with ministopper

2ori zip per collo

=0 with neck protection

>flo rifrangente ed elastico
Streachable and reflective piping

‘Eastico in silicone con marchio Campagnolo
Sottom with Campagnolo silicone gripper

=zione totalmente antivento e traspirante in Textran
windproof and breathable Textran protection

RALCING

series rranr

C620

RACING
Full zip jersey

1. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno

Moisture transfer technology

2. Elastico in silicone con marchio Campagnolo

Bottom with Campagnolo silicone gripper

3. Tre tasche posteriori

Three rear pockets

4. Profilo rifrangente ed elastico

Streachable and reflective piping

5'. Fianchi in rete

Streachable side panels

6. Zip divisibile

Full zip

PLATINUM CARBON RACING

. WHITE-CARBON BLACK-CARBON RED-CARBON

S-XXL

Composizione /Composition:
81%PL 19%PU

B 3M Scotchlite™

S-XXL
Composizione /Composition: A
74%PL 22%PA 4%EA
" . w . INtEr
meml?me 3M Scotchlite A,hef
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C621

RACING
Full zip sleeveless Jersey

(@

C600

RACING
Invisible full zip jersey

1. Veloce trasferimento dell’'umidita all'esterno 1. Veloce trasferimento deli’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology Moisture transfer technology
2. Elastico in silicone con marchio Campagnolo 2, Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper Bottom with Campagnalo silicone gripper
3. Tre tasche posteriori 3. Tre tasche posteriori
Three rear pockets Three rear pockets
4. Profilo rifrangente ed elastico 4. Profilo rifrangente ed elastico 1
Streachable and reflective piping Streachable and reflective piping
5. Fianchi elasticizzati 5. Fianchi in rete
Streachable side panels Mesh vented
6. Zip divisibile 6. Zip divisibile invisibile
Full zip Invisible full zip
. RED-CARBON WHITE-CARBON BLACK-CARBON/ ) CARBON PLATINUM RACING
S-XXL S-XXL

Composizione /Composition:
58%PL 34%PA 8%EA .

Shnalive am scotchiite™ |

Intera.

* The Moisture Transport

Composizione /Composition:

499%PL 46%PP 4%EA 1%PA )
v2 /I /
.. 3M Scotchlite™ [ Inferas

=
" The Moisture Tramspem




= 3/4 zip Jersey

=loce trasferimento dell'umidita all’esterno
re transfer technology

2=2s0co in silicone con marchio Campagnolo
2tom with Campagnolo silicone gripper

= 2asche posteriori

=e rear pockets

25lo rifrangente ed elastico

Strezchable and reflective piping

- =2nchi in rete

- Mesh vented

. 2o invisibile

dnvisible zip

RALCING

series rrari

C603

RACING
Invisible full zip sleeveless Jersey

(3)—

1. Veloce trasferimento deli’umidita all’esterno
Moijsture transfer technology

2. Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper

3. Tre tasche posteriori
Three rear pockets

4. Profilo rifrangente ed elastico
Streachable and reflective piping

5. Fianchi in rete
Mesh vented

6. Zip divisibile ed invisibile
Invisible full zip

Composizione /Composition.
76%PL 19%PP 3%EA 2%PA

2 -~
®

947‘“"’"’
m SCOtChlitem = 1 m=s ¢ lntera@

* The Moisture Transport

RACING CARBON PLATINUM PLATINUM CARBON RACING
S-XXL S-XXL

Composizione /Composition:
52%PL 34%PP 8%EA 6%PA

2 ‘
@

D
3M Scotchlite™ v-;. | mes

Intera.

* The Moisture Transport
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C624

RACING
Shield Body

. Fondello ACS Racing

ACS pad Racing

. Cuciture piatte

Flat stitching

Materiale elasticizzato con Lycra ad alto contenimento Power

Stretchable fabric with Lycra Power

. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno

Moisture transfer technology

. Scudetto e profilo elastico rifrangenti

Reflective Campagnolo shield tag and piping

. Elastico in silicone con marchio Campagnolo

Bottom with Campagnolo silicone gripper

€622

RACING
Shield Bib

1. Fondello ACS Racing
ACS pad Racing

2. Cuciture piatte
Flat stitching

3. Materiale elasticizzato con Lycra ad alto contenimento Power

Stretchable fabric with Lycra Power

4. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

5. Scudetto e profilo elastico rifrangenti
Reflective Campagnolo shield tag and piping

6. Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper

Vi
RACING CARBON PLATINUM

CARBON

S-XXL

Composizione /Composition:

76%PA 24%EA /
3M Scotchlite™ /Intera. @

* The Molsture Transport

RACING

S-XXL

Composizione /Composition:

76%PA 24%EA

3M Scotchlite™

P e o

powEr

{lntera@

* The Moisture Transport

RACING
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CARBON PLATINUM RACING

|

F4
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C623 - C604 - C605 ‘<”z
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-
1. Fondello ACS Racing :5
ACS pad Racing g
2. Cuciture piatte in contrasto
Contrasting flat stitching
e ———
3. Materiale elasticizzato con Lycra ad alto contenimento Power
Stretchable fabric with Lycra Power =
4. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno 5
Moisture transfer technology =
X =

5. Logo e profilo elastico rifrangenti
Reflective Campagnolo logo tag and piping

6. Elastico in silicone con marchio Campagnolo el
Bottom with Campagnolo silicone gripper

@

>

S-XXL 3

z

Composizione /Composition: z

76%PA 24%EA

ey / m
_ PLATINUM B RACING 3M Scotchlite™ T, ulmer& 23
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C163A

WOMAN SPECIFIC
Sleeveless jersey

1. Veloce trasferimento dell'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

2. Elastico vita con grip in silicone
Waistband with silicone gripper

3. Etichetta e profilo rifrangenti
Reflective tag and piping

4. Protezione anti UV
Anti UV protection

C169

WOMAN SPECIFIC
Top

1. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology
2. Elastico con grip in silicone
Silicone gripper
3. Etichetta e profilo rifrangenti
Reflective tag and piping
4. Protezione anti UV
Anti UV protection

()

ORANGE YELLOW

ROSE GREEN

Y

A

BLACK

el R ile

ORANGE GREEN BLACK YELLOW ROSE

XS-XL

Composizione /Composition:
87%PA 13%EA

meryl

actisyst

Mg

HIGH eSS

. 3M Scotchlite™

XS-XL

Composizione /Composition:
74%PL 22%PA 4%EA

| 3M Scotchlite™




90000000
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SPECIFIC

-
. Foncello ACS Lady
LS pad Lady

. Cuciture piatte
=t stitching

Mz=teriale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

. Weloce trasferimento dell’'umidita all’'esterno
Woisture transfer technology

3. Scudetto e profilo elastico rifrangenti
Sefective Campagnolo shield tag and piping

Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Sottom with Campagnolo silicone gripper

i WamanSE

C177A

WOMAN SPECIFIC
Knicker

1. Fondello ACS Lady
ACS pad Lady

2. Cuciture piatte
Flat stitching

3. Materiale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

4. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

5. Scudetto e profilo elastico rifrangenti
Reflective Campagnolo shield tag and piping

6. Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper

ecific

eries warriari

{ GREEN BLACK ORANGE YELLOW

2

ROSE E

BLACK GREEN ORANGE YELLOW

ROSE

XS-XL

Composizione /Composition.
74%PL 22%PA 4%EA

L& e

actisystém

HIGH TE )

3M Scotchllte’“”

XS-XL

Composizione /Composition:
88%PA 12%EA

& o

actisystem

HIGH TESH

3M Scotchlite™
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C066A

WOMAN SPECIFIC
Pants

1. Fondello ACS Lady
ACS pad Lady

2, Cuciture piatte
Flat stitching

3. Materiale elasticizzato con Lycra
Stretchable fabric with Lycra

4. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno
Moisture transfer technology

5. Scudetto e profilo elastico rifrangenti
Reflective Campagnolo shield tag and piping

6. Elastico in silicone con marchio Campagnolo
Bottom with Campagnolo silicone gripper

co66B

WOMAN SPECIFIC
Shorts

. Fondello ACS Lady

Flat stitching

. Cuciture piatte

Flat stitching

. Materiale elasticizzato con Lycra

Stretchable fabric with Lycra

. Veloce trasferimento dell’'umidita all’esterno

Moisture transfer technology

. Scudetto e profilo elastico rifrangenti

Reflective Campagnolo shield tag and piping

. Elastico in silicone con marchio Campagnolo

Bottom with Campagnolo silicone gripper

\ / \, / \\

\ f \ / |
i | | { |
{ . . [ o
A B & [ &

ORANGE GREEN BLACK YELLOW

- -
b A LY 2 L L} LY -

GREEN BLACK ORANGE ROSE YELLOW

XS-XL

Composizione /Composition:
90%PA 10%EA

& ey
MR

XS-XL

sctisystem™ 3 Scotchlite™

Composizione /Composition:
90%PA 10%EA

L ey

actisystem~
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€900

T.G. SYSTEM
Bag

PIPING RED.

ALLZIP BLACK

(w)

1. Capacita: 60 litri
Volume: 16 Gallons

2. Tasca anteriore con zip
Front zippered pocket

3. Due scompartimenti laterali con z|p
Two side zippered pockets

C901

T.G. SYSTEM
Backpack

1. Capacita: 15 litri
Volume: 4 Gallons

4. Foro per inserimento cannuccia

2. Porta casco anteriore “
Front helmet holder

3. Porta borraccia laterale
Side water bottle holder

BLACK

BLACK

ONE SIZE

ONE SIZE

Composizione /Composition:
100% Nylon

C903

T.G. SYSTEM
Baseball Hat

1. Profilo anteriore Campagnolo rifrangente
Front Campagnolo reflective piping

2. Etichetta in silicone
Silicon Tag

3. Elastico con velcro posteriore
Back velcro adjustable closure

Composizione /Composition:
100% Nylon

C416

T.G. SYSTEM
Team Hat

1. Visierino frontale
Front Campagnolo visor

2. Elastico posteriore
Back adjustable closure

. ITALIA

ONE SIZE

ONE SIZE

Composizione /Composition:
100% Cotton

e ——— v

Composizione /Composition:
100% Cotton




TELCHNICAL

gear sUstern

C395

T.G. SYSTEM
Head Band

1. Materiale ad elevata traspirabilita

Moisture transfer technology

2, Spugna interna
Absorbent Terry Cloth lining

3. Fettuccia rifrangente posteriore

Back reflective tape

/Intera.

* The Moisture Transport

- = -
BLACK BLUE YELLOW
SIZE ONE SIZE
Dosizione /Composition: Composizione /Composition:
09 Cotton 80%PA 20%EA
3 C186
SYSTEM T.G. SYSTEM
ght Txn Armwarmer Thermo Arm Warmer
3M Scotchlite™ 3M Scotchlite™

T

ateriale antivento traspirante elastico Light Textran
Streatchable windproof breathable Light Textran front protection

=tichetta rifrangente
==flective logo

1. Materiale in microfibra termica
Thermal Lycra material

2. Cuciture piatte
Flat Stitching

3. Etichetta rifrangente :
Reflective logo

BLACK

BLACK

DISPLAYS

S-XXL

S-XXL

Composizione /Composition:
S0%PL 28%PA 15%PU 7%EA

Composizione /Composition:
50%PL 28%PA 15%PU 7%EA

SIZING &

2
o
-
2
=
-3
7
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C413

T.G. SYSTEM
Arm Warmer

[Intera.

“ The Moisture Trans

3M Scotchlite™

. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita
Moisture transfer technology

. Cuciture piatte
Flat Stitching

. Etichetta rifrangente
Reflective logo

C190

T.G. SYSTEM
Tf Arm Warmer

.~ DuPont™

Teflon® ~

fabric protector

1. Costruzione senza cuciture
Seamless construction

2. Trattamento superficiale in Teflon idrorepellente
Teflon water repellency treatment

J J S

RED BLUE BLACK YELLOW _ BLACK

S-XXL S-XXL

Composizione /Composition: Composizione /Composition:

80%PA 20%EA 100%PA

C410 Cc608

T.G. SYSTEM T.G. SYSTEM )

Pittard Glove Racing Glove

- Intera.

/ (\4/ (i) . The Moisture Tramsport
{ Intera. -
* The Moiseure Transpart / 2) D

. Palmo in pelle Pittard lavabile e traspirante

Palm made with Pittard washable and breathable leather
. Piping rifrangente

Teflon water repellency treatment

. Chiusura polso con Velcro
Velcro closure

. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita
Moisture transfer technology

1. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita
Moisture transfer technology

2. Piping rifrangente
Reflective piping

3. Chiusura polso con Velcro
Velcro closure

4, Linguetta per estrazione rapida
Strips for a faster drawing

5. Grip e rinforzo in silicone
Silicon palm protection and gripper

. BLACK

' Eﬁh '
RED

GREY

S-XXL

S~-XXL

Composizione /Composition:
DORSO /Front 80%PA 20%EA
PALMO / Palm 100%LT(PELLE)

it

Composizione /Composition:
DORSO / Front 80%PA 20%EA
PALMO / Palm 100%PL




Intera.

1) * The Maisture Transport

3)

nale in Lycra ad elevata traspirabilita
= transfer technology

ietto rifrangente
“chive Campagnolo Shield

a polso con Velcro
IO closure

ure in contrasto
=sting stitching

€ rinforzo laterale

= side protection

TECHNICAL

gear sUsterrn

co15
T.G. SYSTEM
Intera Glove

/Intera,

* The Moisture Transport

1. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita
Moisture transfer technology

2. Logo rifrangente
Reflective Campagnolo Shield

3. Chiusura polso con Velcro
Velcro closure

4. Spugna tergisudore
Absorbent Terry cloth

5. Grip e rinforzo laterale
Grip + side protection

ow BLUE RED BLACK

WHITE

' ¥ W «

RED BL BLACK YELLOW

- XX

S-XXL

Dosizione /Composition:
RS0 / Front 80%PA 20%EA
O / Palm 100%PL

.G. SYSTEM
=am Glove

Materiale in Lycra
Made with Lycra

. Chiusura polso con Velcro
Velcro closure

Spugna tergisudore
Absorbent Terry cloth

Grip e rinforzo laterale
Grip + side protection

Composizione /Composition:
Front 80%PA 20%EA
PALMO / Palm 100%PL

CO68A

T.G. SYSTEM
Woman Glove

1. Materiale in Lycra
Made with Lycra

2. Chiusura polso con Velcro
Velcro closure

3. Spugna tergisudore
Absorbent Terry cloth

4. Grip e rinforzo laterale
Grip + side protection

¥

BLACK ITALIA

mm
8

GREEN ORANGE ROSE YELLOW

S-XXL

XS-XL

Composizione /Composition.
80%PA 20%EA

Composizione /Composition:
80%PA 20%EA

(%]
w
-
-
&
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C181

T.G. SYSTEM
Light Txn Legwarmer

@
3M Scotchlite™
-
\2
1. Materiale antivento traspirante elastico Light Textran 1.

Streatchable windproof breathable Light Textran front protection

2. Etichetta rifrangente 2.

Reflective logo

C187

T.G. SYSTEM
Thermo Leg Warmer

3M Scotchlite™

Materiale in microfibra termica
Thermal Lycra material

Cuciture piatte
Flat Stitching

Reflective logo

3. Etichetta rifrangente
Reflective logo
BLACK BLACK
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
50%PL 28%PA 15%PU 7%EA 50%PL 28%PA 15%PU 7%EA
C412 C614
T.G. SYSTEM T.G. SYSTEM
Leg Warmer Knee Warmer
4
/Intera. /Intera.
" The Moisture Jransport " The Moistare Transport
3M Scotchlite™ 3M Scotchlite™
1. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita 1. Materiale in Lycra ad elevata traspirabilita
Moisture transfer technology Moisture transfer technology
2. Cuciture piatte 2. Cuciture piatte
Flat Stitching Flat Stitching
3. Etichetta rifrangente 3. Etichetta rifrangente

Reflective logo

)

RED

n 8

BLACK BLUE

4

YELLOW

N

BLACK

i

YELLOW

(|

BLUE RED

S-XXL

M-L-XL

Composizione /Composition:
80%PA 20%EA

W\x“ R

Composizione /Composition:
80%VPA 20%EA




SYSTEM
=ra Overshoes

TECHNICAL

gear sUsterm

C232

T.G. SYSTEM
Tf Overshoes

) G /Intera. oy
zriale in Lycra ad elevata traspirabilita 1. Costruzione senza cuciture
re transfer technology Seamless construction
re piatte 2. Trattamento superficiale in Teflon idrorepellente
Stitching Teflon water repellency treatment
Stichetta rifrangente
S >~ -
i A “ =
BLACK BLUE RED YELLOW WHITE BLACK GREY
S-XXL M-L-XL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
S09PA 20%EA 100%PA
T.G. SYSTEM ca14
Light Txn Overshoes T.G. SYSTEM
Tf Leg Warmer @
) > <
Teflon
Materiale antivento traspirante elastico Light Textran '
Streatchable windproof breathable Light Textran front protection
Etichetta e fettuccia rifrangente 1. Costruzione senza cuciture
Reflective logo and tape Seamless construction
) 2. Trattamento superficiale in Teflon idrorepellente
Teflon water repellency treatment
M-L-XL ONE SIZE
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
50%PL 28%PA 15%PU 7%EA 100%PA
C188 C704
T.G. SYSTEM T.G. SYSTEM 3M Scotchlite™

Tf Knee Warmer

&
Teflon

. Costruzione senza cuciture
Seamless construction

. Trattamento superficiale in Teflon idrorepel|eh£é
Teflon water repellency treatment

Mtb Overshoes (2

Strongflex
ESCERAN]

1. Materiale antivento traspirante elastico Light Textran
Streatchable windproof breathable Light Textran front protection

2. Regolazione apertura suola con velcro
Velcro sole closure

3. Rinforzo suola in Kevlar bieléstico
Reiforced sole with stretchable Kevlar

4. Etichetta e fettuccia rifrangente‘
Reflective logo and tape

ONE SIZE

M-L-XL

Composizione /Composition:
100%PA

Composizione /Composition:
83%PL 17%PU
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TOTAL 1 0O0OK
EARLY SPRING \,_‘,\_,/ SPRING
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C230A
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C221

M.S. SYSTEM
Jaquard Seamless Jersey

1. Costruzione senza cuciture
Seaml/ess

2. Tessuto con polipropilene
Made with Polypropylen

3. Struttura differenzaiata sui fianchi

C220

M.S. SYSTEM
Jaquard Seamless Sleeveless Jersey

1. Costruzione senza cuciture
Seamless

2. Tessuto con polipropileheﬂ
Made with Polypropylen

3. Struttura differenzaiata sui ﬁérichi

Stretchable Stretchable
_—7{ ’ :: v
) TITANIUM

~ TITANIUM

XS,S-M,L-XL,XXL

XS,S-M,L-XL,XXL

Composizione /Composition:
40%PP 40%PA 20%EA

SEAMLESS

Composizione /Composition:
40%PP 40%PA 20%EA

SEAMLESS



............
® 8 8 s s & 4 .

Cc223

M.S. SYSTEM
Seamless Sleeveless Jersey

E—
. Costruzione senza cuciture 1. Costruzione senza cuciture
Seamless S Seamless

Tessuto con polipropilene 2. Tessuto con polipropilene
Made with Polypropylen Made W/th Polypropylen

Struttura differenzaiata sui ﬁanch|m 3. Struttura differenzaiata sui ﬁanch|
»Stretchab/e Stretchable

T } | ")
\ [ | ‘ 1‘ “1
| | ‘ ‘ J |
OXIDE . OXIDE
XS,S-M,L-XL, XXL XS,S-M,L-XL,XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
40%PP 40%PA 20%EA 40%PP 40%PA 20%EA

SEAMLESS SEAMLESS
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Cc217

M.S. SYSTEM
Dry-Zone Jersey

Moisture transfer technology
2. Tessuto con polipropilene
Made with Polypropylen
3. Cuciture piatte
Flat Stitching

. Tessuto a doppia struttura con evaporazione istantanea dell’umidita 1

c218

M.S. SYSTEM
Dry-Zone Sleeveless Jersey

Moisture transfer technology
2. Tessuto con polipropilene
Made with Polypropylen

3. Cuciture piatte
Flat Stitching

. Tessuto a doppia struttura con evaporazione istantanea dell’'umidita

2y
) OXIDE OXIDE
S-XXL S-XXL

Composizione /Composition:

54%PL 46%PP
DRY-Z 'NE

e

Composizione /Composition:
54%PL 46%PP

DRY-Z 'NE
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LTl SEASON SYSTEM

C142

M.S. SYSTEM
WomanSpecific Jersey

Zone Boxer

| ==
. Tessuto a doppia struttura con evaporazione istantanea dell'umiditd 1. Tessuto Sensitive con microfibra Meryi
Moisture transfer technology Moisture transfer technology
Tessuto con polipropilene 2. Elasticizato con Lycra
Made with Polypropylen Elasticizzato con Lycra
Cuciture piatte 3. Cuciture piatte in contrasto
Flat Stitching Flat Stitching
i
:
=
Fa—
i\ 4
L ' i
3 OXIDE WHITE-ROSE BLACK-ROSE
S-XXL XS-XL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
54%PL 46%PP 72,5%PA 27,5%EA J)
&30
o5
Zo
Ng
=]
o

8 )



Ci45

M.S. SYSTEM
WomanSpecific Top

C143

M.S. SYSTEM
WomanSpecific Coulotte

. Tessuto Sensitive con microfibra Meryl
Moisture transfer technology

. Elasticizato con Lycra
Elasticizzato con Lycra

- Cuciture piatte in contrasto
Flat Stitching

1. Tessuto Sensitive con microfibra Mery!

Moisture transfer technology

2. Elasticizato con Lycra
Elasticizzato con Lycra

3; Cuciture piatte in contrasto
Flat Stitching

M -l

~ WHITE-ROSE BLACK-ROSE

WHITE-ROSE BLACK-ROSE

XS-XL

Composizione /Composition:
72,5%PA 27,5%EA

W
ey e

XS-XL

Composizione /Composition:
72,5%PA 27,5%EA




M.S. SYSTEM
X-S Invisible Socks

/ Xsialic

-
Tessuto con argento antibatterico
Mzde with antimicrobial silver
Antiodore

Ocdour control

Termoregolatore
Thermoregulating

EASIOIN SYSTEM

C107

M.S. SYSTEM
Racing Socks

1. Tessuto con ioni di argento
Made with silver ions

2. Antiodore
Odour contro/

3. Rete nel collo del piede
Front mesh

A\

OXIDE

~ RACING

S-XXL

S-XXL

Composizione /Composition:
80%PA 20%EA

C118

M.S. SYSTEM
Invisible Racing Socks

1. Tessuto con ioni di argento
§ Made with silver ions

2. Antiodore
Odour control

3. Rete nel collo del piede

Composizione /Composition:
60%MERYL 37%PA 3%EA

C122

M.S. SYSTEM
Tc Socks

—®

1. Tessuto con Tactel
Made with Tactel

2. Punta e tallone rinforzati
Reinforced toe and heel

3. Rete nel collo del piede

Front mesh Front mesh

4 . T - = - - N
q L =N s e
) | e T T S L et
RACING BLACK YELLOW RED BLUE
S-XXL S-XXL

Composizione /Composition.
60%MERYL 37%PA 3%EA

Composizione /Composition:
85%CO 15% PA

n
w
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=
&
w
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C230 C417

M.S. SYSTEM M.S. SYSTEM
C-Max Socks Team Socks

1. Tessuto con Coolmax 1. Tessuto Poliester
Made with Coolmax Made in Poliester

2. Punta e tallone rinforzati 2. Punta e tallone rinforzati
Reinforced toe and heel Reinforced toe and heel

3. Rete nel collo del piede 3. Rete nel collo del piede
Front mesh Front mesh

BLACK BLUE ITALIA RED
S-XXL S-XXL
Composizione /Composition: Composizione /Composition:
100%PE 100%PE

C902

M.S. SYSTEM
Polo

1. Polo manica corta in cotone
Short sleeves polo
2. Colletto e polsini in maglia
Neck and sleeves cuffs made in jersey

3. Etichetta cucita
Stitched logo

BLACK

S-XXL

Composizione /Composition:
100%PE
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Tessuto sensibile all'umiditd che si adatta alle
variazioni climatiche.
Eccezianale adattabilitd al corpo umano

DRYZONE® & un tessuto intelligente che asciuga
umidita e sudore in appena un secandaol

Moisture sensing fabric that adapts to the
changing climates!

The mast agreeable fabric to the human body
DORYZONE® is an intelligent fabric that dries
sweat and maisure within just one secand!

? REGISTERED TRADEMARK BY VENTEX CO LTD

1 "
@W

| [ € (]

Pelle asciutta e comfort in ogni stagione
Tessuto superleggero (la fibra tessile pil leggera
in assoluto). Antimacchia, antlmuffa, anallergica

Ecologico: riciclablle al 100%.
Faclle da lavare ed asciugare

Dry skin and comfort in all climates. Super light
fabric (from the lightest flber in nature). Stain
resistant., completely aseptic, anallergic,100%
recyciable.

Easy ta wash and dry.

¢ REGISTERED TRADEMARK ADUAFIL ASOLA,
ITALY

/Intera,

" The Moisture Transport
Il tessutn intera @ Il rsultato dl una tecnologia
brevettata che rfiesce @ muovere le molecole d'acgua
versa la superficle delle flore creando un efficace
dissipamentn dell’'umidita rendendo pit freschl e
confortevoll | vostri capi

Imtera fabric result from a paterted technology
that permanently grofts a water loving molecule
to the surface of the fibers in your garment
creating a superior maisture transport for cooler
more corfortable garmnents

© REGISTERED TRADEMARK OF INTERA TECHNOLOGIES INC.

Eccezionale cantrollo dell'umidita. | tessuto
dasciuga pid rapidamente rispetta ai tessuti della
concorrenza, riduce la temperatura corporea
e rallenta il battito cardiaco. Indice di comfort
superiore rispetto ai tessuti della concorrenza.
Conforme al plu elevati standard richiesti da DuPont.
per la certificazione.

Superior moisture management properties. It
dries faster than competitive fabrics. Proven
to reduce body temperature and tao lower heart
rate. Surpasses competitive fabrics in camfart
index rating. Meets the highest DuPont
standards for performance certification.

® DUPONT REGISTERED TRADEMARK USED) LUNDER
LICENCE BY DUPONT SABANCI

meryl

actisystem”

Lintelligenza artificiale del capi dl abbigliamento
sportivo piu evoluti: Meryl Active System® e |l
sistema di fibre innovative, performanti e versatili
deil’'ultima generazione. Leggerezza. alta capacita
di protezione e resistenza, velocitd di asciugatura
e camfort durante tutte le attivita spurtive: gueste
le sue datl.

Meryl Active System® , the evalved intelligence
far sportswear fibers. A new complete system
of innavative, versatile and high performance
fibers. Resistant, protective and lightwelight.
Designed far quick-drying and exceptional
comfort during any athietic activity.

°®MERYL ALTYSISTEM IS A REGISTERED TRADEMARK BY
NYLSTAR (D

3M Scotchlite™

Migliora le condizionl di sicurezza, anche al buio
ed in caso dl scarsa visibilita. Grazie a questo |
canduttori dei veicoll percepiscono un’immagine
visibile anche a grande distanza.

Greatly enhances your safety at night and
In bad visibllity situations by creating an
extremely hbright Image that motorists are
able to see even from long distances.

¢ 3M REGISTERED TRADEMARK

FABRIE PTATSE (37 S
STRETCHIPTINES T ErT
LN ESF L

Eccezionale gestione dell'umidita
Ascugatura veloce

Confort assoluta

Eccellente vestibilita

MAssima liberta di movimento

Superior moisture management
Duick drying

Absolute comfort

Excellent fit

Maximum freedom of moviment
UPF 50+ [AS/NZS 4393-1996]

® REGISTERED TRADEMARK BY CARVICO

“poviEr

| capi realizzati con LYCRA® POWER assicurano:
migliori prestazioni sportive

maggiore resistenza fisica

maggliore potenza muscolare quando il capo avvolge
e comprime | muscoli.

Garments containing fabrics with LYCRA®
POWER can give:

improved spatial awarness

improved endurance

greater power whe muscles are covered and
compressed.

? LYCRA IS A REGISTERED TRADEMARK DF INVISTA
PREMIUM STRETCH FIBERS AND FABRICS.

P \rere. cog

Nell' abblgliamenta sportive Lycra® aggiunge:
performance superiore, comfort, facilitad di movimento ]
e mantenimenta della forma.

Lycra® in sportswear adds: perforrnance through
its technology. comfort, ease of moverment and
shape retention.

® LYCRA 1S A REGISTERED TRADEMARK OF INVISTA
PREMIUM STRETCH FIBERS ANDO FABRICS.
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HYDR®; ¢

Grazie alle sue soprprendenti caratteristiche di
maorbldezza, leggerezza e resistenza. Hydrofit ®é un
tessuto particolarmente indicato per lo sport attivo,
in guanto la sua struttura innovativa permette di
trasportare velocemente I'umidita verso I'esterno,
offrendo il massimo del comfort e della praticita.

Thanks to Its surprising characteristics of
softness, lightness and resistance, Hydrofit ®
Is a fabric indicated for active sports, hecause
Its innovative structure allows a fast wicking
transport towards the outside., offering you
the maximum comfort and practicalness.

® REGISTERED TRADEMARK OF TESSPORT

La gamma Tactel® offre al capi di abbigliamento
tutti | vantaggl pratici richiesti dal consumatore del
giorni d’aggi: morbldezza, leggerezza, resistenza,
facile manutenzione, versatilita,

The Tactel® range adds the essential practical
benefits demanded nowadays: softness,
lightness, strength, easy care and versatility.

© TACTEL IS A REGISTERED TRADEMARK OF
INVISTA FOR TACTILE AND AESTHETIC SPECIALTY
FIBERS AND FABRILS

Strongflex

Strongflex® & utile per tutte guelle attivita che
richliedona un tessuta in grado di fornire protezione
dagli agenti esternl. Inoltre, Strongflex® wvi
proteggera senza limitare la liberta di movimento
nella vostra performance sportiva. Questa fibra,
ottenuta combinando il Kevlar® con la Lycra®,
rappresenta una sorprendente innovazione
tecnologica. Elasticita multidirezionale e resistenza
garantite.

For any activity requiring a fabric that
pravides praotection from external agents.
Srongflex® protects without limiting freedom
of movement. The fibers, Keviar® combined
with Lycra®, represent a great technological

Thelr special placement lends them a
multidirectional elasticity and resistance
to wear. Strongflex® provides guaranteed
performance for 3 wide and varied range of
applications.

®REGISTERED TRADEMARK BY 180

-SIAlIC

The Silver Fiber™

Prodotto naturale antiodore. Regola la temperatura.
Sicuro e non tossica. Terapeutico ed antistatico.
L'argento pura viene legato alla superficie di una
fibra tessile in maniera completa, creando cosi X-
Static®, la fibra d'argento.

X-statics is a high performance fiber system
made with pure silver. Silver is nautrally
antimicroblal, enabling X-statics to safely
inhibit the growth of odor-causing bacteria
and fungi in this product. Silver also has
the best possible thermodynamic properties,
so you will stay cooler in the summer and
warmer in the winter. X-static is safe and
natural and will last for the life of the product.

® REGISTERED TRADEMARK OF
NOBLE FIBER TECHNOLODGIES, INC

mery

SKINLIFE

THE FEEL OF INNOVATION

La microfibra essenziale. L'ultima frontiera
dell'innovazione, perché Ia pelle merita il meglio. Con
Meryl® Skinlife scoprite la sensazione di benessere
e di freschezza a lunga durata. Antiodore. Effetto
permanente.

The essential micrafiber. Cutting edge
innpovation, because your skin deserves
nothing less than the best. Experience the
feeling of well-being and long-lasting freshness
with Meryl® Skinlife. Anti-odour. Permanent
effect.

*MERYL ALTYSISTEM IS A REGISTERED TRADEMARK BY
NYLSTAR CO

¢
; WORLD CLASS LEATHER

La selezione PITTARODS Hairsheep offre un ook
piacevole ed una mano morbida, assoclati ad una
elevata resistenza alla trazlone anche nei materiall
piu leggeri.

PITTAROS Hairsheep selection ensure the
characteristics beauty of look and feel but
with high tenslle strenght even at the ligtest
substance.

®REGISTERED TRADEMARK BY PITTAROS PLC

-

uv
PROTECTION

Lo scudo contro | raggi ultravioletti che vi protegge
mantenendo fresco |l vostro corpa.

Anti-UV shield that protects you and keeps
your body cool.

* REGISTERED TRADEMARK BY SYNTRACO

W
i<l bt 2l -l

Struttura brevettata con Lycra® e Meryt®.
Massimo confort. Elevata traspirabilita e
ascuigamentuo rapido. Protezione dal raggl UV.

Patented structur with Lycra®and Meryi® .
Maximum caonfart. High breathability and fast
drying. Protection from UV rays.

“REGISTERED TRADEMARK BY EURDJERSEY

Duont~

Teflon

Tefion® respinge al massimo I'acqua e le macchie
mantenendo la respirabliita del tessuta.

Teflon® pravides maximum water and stain
repellence without affecting breathability of
the fabric.

° DUPONT REGISTERED TRADEMARK

TEXTILES

DISPLAYS
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Congratulazioni per il Vostro acquisto di un prodotta della Campagnolo Sportswear S.r.l. (dl sequito “CAMPAGNOLO SPORTSWEAR"™)
Should your product be defective, It will be repaired or substituted, in accordance to what set forth in this warranty
{hereinafter the “Warranty™) within 30 (thirty] days from receipt of the product by CAMPAGNOLO SPORTSWEAR.

0GGETTO / OB JECT

La presente Baranzia ha per oggetto | prodotti CAMPAGNOLO SPORTSWEAR recanti il marchio Campagnolo inseriti nei cataloghl
fampagnolo Sportswear (di seguito i “Prodotti”). commercializzati al pubblico, sia in Italia che all'estero, attraverso 1 rivenditori
CAMPAGNOLO SPORTSWEAR presenti sul mercato.

CAMPAGNOLO SPORTSWEAR garantisce che | propri Prodotti sono esenti da difetti nei materlali o nella lavoraziane alle condizioni previste
dalla presente Garanzia.

La Garanzia lascla comunque impregludicati i diritti di cui il consumatore @ titolare nei confronti del venditore in forza della normativa
applicabile in materia di garanzia nella vendita di benl di consumo [per acquisti effettuati in Italia. gli artt. 1519 bis ss. c.c).
Products covered by this Warranty are all CAMPAGNOLO SPORTSWEAR'’s products bearing the Campagnolo
trademark and listed in CAMPAGNOLO SPORTSWEAR's catalogues (hereinafter the “Products”] sold an the
market. in Italy and abroad, by CAMPAGNOLO SPORTSWEAR's resellers.

CAMPAGNOLO SPORTSWEAR warrants. In accordance to what set forth in this Warranty., that the Products
are free fram defects in materials and workmanship.

This Warranty does not affect the consumer's rights towards the seller provided for under the applicable
national legislation aon sale of consumer goods (for purchases made in italy. articles 1519 bis and following
of the Italian Civil Cade]).

DECADENZA DALLA GARANZIA / FORFEITURE OF WARRANTY

La Garanzila opera unicamente nei confronti del primo acquirente utillzzatore (il “Cliente”), non pud essere ceduta e decade
automaticamente al passaggio del Prodotto dal prima al successivi utilizzatori.

La Garanzia decade altresi allorquando il Cliente non abbia rispettato le indicazloni per la manutenzione ed il lavaggio del Prodotto
allegate o incorporate da CAMPAGNOLO SPORTSWEAR al Prodotto stesso.

il Cliente decade infine dalla Garanzia qualora non provveda a cantestare i vizt del Pradatto entro 60 {sessanta) glornl dalla data in cui
essi sona stati (o avrebbero dovuto essere) scoperti. contattando direttamente |l rivenditore CAMPAGNDLO SPORTSWEAR dal quale ha
acquistato |l Prodotto (il “Rivenditore”].

This Warranty shall appily only in favour of the first purchaser end-user of the Product (hereinafter the
“Customer™}, is not assignable and shall automatically cease to be effective as soon as the Product is
transterred by the Lustarmer to any third party.

This Warranty shall also not apply in case of non-compliance by the Customer with the Product’s maintenance
and washing instructions given by CAMPAGNOLDO SPORTSWEAR or attached to the Praduct.

Customer shall, subpoena of forfeiture, immediately report the existence of any defects in the Products
by giving written natice thereof - within 60 [(sixty] days from the date In which the defects have been (or
should have been) discovered — to CAMPAGNOLO SPORTSWEAR's reseller who sold the defective Product to
the Customer (hereinafter the “Reseller™).

TERMINI E DURATA DELLA GARANZIA /
TERMS ANDO DURATION OF THE WARRANTY

La baranzia ha una valldita di 2 anni dalla data di acquisto del Prodotto.
This Warranty shall rermmain In full force and effect for a period of 2 years from the date in which Customer
has purchased the Product.

CONTENUTO DELLA GARANZIA / CONTENTS OF THE WARRANTY

Qualsiasi indicazione di pesi, misure, dimensioni ed ogni altro dato contenuto in catalaghi e prospetti dl CAMPAGNOLO SPORTSWEAR o
comunque dalla stessa fornito avra carattere meramente Indicativo 2 non sara vincolante se non in presenza di espressa garanzia od
impegno da parte di quest'ultima.

Rimane In particolare esclusa qualsiasi garanzia da parte di CAMPAGNOLO SPORTSWEAR relativamente a caratteristiche tecniche e/o
funzionali del Prodotto, salvo che le stesse abblano formato oggetto di espressa garanzia scritta.

Ouaiora venga accertata - ad insindacabile giudizio di CAMPAGNOLO SPORTSWEAR - la presenza di vizl del Prodottn coperti dalla presente
Garanzia. Il Cllente avra diritto - a scelta di CAMPAGNOLD SPORTSWEAR - alla riparazione o alla sostituzione gratuita del Prodotto. con
il solo addebito al Cliente delle relative spese di trasporto.

La Garanzia sul Prodotti sostituiti o riparati al sensi del precedente paragrafo rimane In vigore per il solo periodo residua intercorrente
tra la riparazione e/o sostituzione e lo scadere del periodo goriginarlo di Garanzia relativo al Prodotto inizialmente acquistato dal
Cliente.

CAMPAGNOLO SPORTSWEAR si riserva Il diritto di Interrompere in gqualsiasi momento e senza preavvisa la produzione di alcuni Prodattl
o di modificarmne le specifiche senza percld essere ohbilgata ad incorporare tali nuove caratteristiche nel Prodotti precedentemente
venduti, anche nel caso in cul essi vengano resl per un reclamo di Garanzia.

La presente Garanzia rappresenta l'unica garanzia prestata da CAMPAGNOLD SPORTSWEAR al Cliente, |l quale pertanto - nei limitl
consentiti dalla leqge - non potra invacare nel confronti di CAMPAGNOLO SPORTSWEAR nessun’altra garanzia, espressa o tacita, legale
o0 convenzianale, né pretendere il risarcimento di danni diretti, Indiretti, incidentali o consequenziali, tanto in via contrattuale che
extracontrattuale.

Nessun rlvenditore. agente o dipendente della CAMPAGNOLO SPORTSWEAR & autorizzato a maodificare, estendere o ampliare la presente
Garanzia.

Any weights, measures and dimenslons as well as any ather data contained in CAVMPABGNOLO SPORTSWEAR's
catalogues or provided to the Customer will be for information purposes only and will nat be binding upon
CAMPAGNOLO SPORTSWEAR if naot accampanied by an express warranty or undertaking on its part.

in particular, any warranty by CAMPAGNOL O SPORTSWEAR regarding the technical and/or functional characteristics
of the Products Is exciluded, uniess such characteristics are the ohfect of an express written warranty.

Should the existence of any defects covered by this Warranty be acknowledged by CAMPAGNOLO SPORTSWEAR,
Customer shall be entitied to have - at CAMPAGNOLO SPORTSWEAR's discretion - the defective Product repaired
and/or replaced free of charge, save for the relevant transpart costs, which will be for the Customer’s sole
account.

Warranty on Products repaired or substituted according to the preceding paragraph shall remain in force until
expiry of the original term of Warranty granted In relation to the defective Product initially purchased by the
Lustomer.

CAMPAGNOLO SPORTSWEAR shall at any time and at Its reasonable discretion be entitied to cease or suspend
the praduction of certaln Products as well as to modify the relevant technical specifications without it belng
obliged to incorparate such modifications in the Products already sold to Customer, even when such Products are
returned to CAMPAGNDLO SPORTSWEAR due to defects covered by the Warranty.

This Warranty is the only warranty granted by Campagnolo Sportswear to the Customer, any other warranty,
intervention and remedy as well as any responsibility for contractual and extra-contractual, direct, indirect,
incidental or consequential damages belng, to the extent permitted by law, expressily excluded and walved by
the Customer.

g



TED WARRANTY

CAMPAGNOLO SPORTSWEAR's resellers, agents and employees have not been granted any powsr to madify
or in any way extend this Warranty.

DECADENZA DALLA GARANZIA / FORFEITURE OF WARRANTY

La validita ed efficacia della presente Garanzia ¢ subordinata aila presentazione al Rivenditore da parte del Cliente di (a] copia defla
presente Garanzia debitamente vidimata dal Rivenditore e sottoscritta dal Cliente (anche ai sensi degli artt. 1341 e 1342 del Codice
Civile italiano) e di (b) una breve relazione contenente la descrizione del difetto riscontrato e delle modalita di manutenzione e lavagglo
adottate dal Cliente. nonché [c} alla consegna al Rivenditore del Prodotto asseritamente difettoso e dello scontrino fiscale, fattura e/o
documenta equivalente comprovanti la data di acquisto de! Prodotto.

The validity and effectiveness of this Warranty is conditional upon presentation by the Customer to the
Reseller of: [(al a copy of this Warranty endorsed and stamped by the Resellier and duly signed by the
Customer (also for acceptance of clauses under articles 1341 and 1342 of the Itallan Civil Code] and [B] a
short relation describing the nature of the defect and the maintenance and washing methods adopted by
Customer, as well as upon [c] delivery to the R af the ted defective Product together with the
relevant receipt and/or invoice attesting the date of purchase of the Product.

ESCLUSIONE DELLA GARANZIA / EXCLUSION OF THE WARRANTY

La presente Garanzla riguarda solamente i Prodotti che siano affettl da vizi ariginari.

Non sono coperti dalla presente garanzia i Prodotti che presentino difetti causati da trasporto, incidentl, manamissioni, riparazioni,
negligenza, abuso o utilizzo improprio, mancanza di manutenzione appropriata o ragionevole, lavaggio non conforme alle istruzioni
fornite da CAMPAGNOLO SPORTSWEAR, caso fortulto, normaile usura. deterloramento dovuto all’'uso ed ognl altra causa non riconducibile
ad un difetto originario del Prodotto.

This Warranty only applies to original defects of the Products.

Therefore, this Warranty does not apply to defects of the Products deriving from transport. modificotions,
repairs or interventions carried out on the Products, negligent or improper use, lack of maintenance, non
compliance with the washing Instructions provided for by CAMPAGNOLO SPORTSWEAR. accldents, normal
wear and tear and any other cause not ascribable to an ariginal defect of the Product.

CLAUSOLE FINALI /FINAL CLAUSES

La presente Garanzla & regolata dal diritto itallano.

Ogni controversia nascente da o relativa alla presente Garanzia o all’'uso del Prodotto sara devoluta alla competenza esclusiva del Foro
di Vicenza, Italia.

Qualara una delle clausole della presente Garanzia dovesse essere dichiarata invalida, Illecita o Inefficace dalla competente autorita
giurisdizionale, le rimanenti clausole continueranno ad avere efficacia per la parte non inficiata da detta clausola.

This Warranty shall be governed and construed in accordance with the Itallan law.

Any dispute concerning this Warranty or the usage of the Products shall be submitted to the exclusive

Jdurisdiction and sole venue of the Courts of Vicenza. Italy.
Should any of the provisions of this Warranty be declared null and vold or contrary ta the applicable law, the
remaining portions thereof shall continue in full force and effect.

Campagnolo Sportswear S.r.l. Campagnolo Sportswear S.r.l.
(timbro e firma) [stamp e signature]
Il Rivenditore The Reseller
(timbro e firma) {stamp e signature]
1} Consumatore The Custumer
(firma) [ signature}

Ai sensi e per gll effettl degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile italiano Il Cliente dichiara di approvare espressamente le clausole degli
artt. 2 (Incedibilita e Decadenza); 4 {Contenuto e limiti della Garanzia): S (Condizioni di validita della Garanzial; 6 [Esclusione della
Garanzia); 7 (Legge applicabile e Foro competente) della presente Garanzia.

Lustomer further states and declares to expressiy approve, for the purposes and to the extent provided for
by Articles 13<%41 and 1342 of the Italian Civil Code. the provisions contained In the following articles of this
Warranty: 2 (Non-assignability and Forfeiturel; <4 (contents and limitation of the Warrantyl: S (Conditions of
validity of the Warranty); 6 (Exclusion of the Warrantyl: 7 (Governing Law and Competent _Jurisdiction).

| Consurmnatore The Custumer

[firrma) { signature)

TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI / PERSONAL DATA PROCESSING (Law no. 675/96])

Al sensi e per gli effettl della Legge 675/96 il sottascritto dichiara di aver ricevuta I'informativa di cui agli artt. 10 e 13 della citata legge
e di aver presao visione dei diritti dalla stessa riconosciutigli.

Conseqguentemente, presta il proprio consenso incondizionato al trattamenta, alla comunicazione e diffusione del propri dati personali
al fine di catalogazione, elaborazione, canservazione e registrazione deglli stessl presso gti archivi di Campagnolo Sportswear S.r.l., oltre
che per finalita gestionali, promozionall, pubblicitarie., trasmissione di informazionl commerciall e tecniche, ricerche di mercato ed in
particolare, senza intento limitativo, per tutti gll usi idoenei ad assicurare una maggiore tutela e sicurezza del bene acquistata.

For the purposes and to the extent of Law no. 67596 the undersigned declares he has recelved the
Information note provided for by articles 10 and 13 of the above mentioned law and has taken due note of
the rights granted thereby.

Therefore, the undersigned glves its unconditional acceptance to the processing., communication and
diffusion in Italy and abroad of Its personal data, Including any “sensible data” to the extent that such data is
used for the purposes of filing. processing or registering the same in the company files or for gperational and
promotional purposes, the transmission of commercial and technical Information, the conduct of marketing
surveys and in particular, withoout limitation, for all uses which rmay be deerned appropriare to guarantee
greater protection and safety of the Product.

I Consumatore: The Custumer:
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C3 Display
Soluzione singola.
H:205¢cm, L:40cm,P:40cm

Stand alone
H:80inch,L:16inch, W:16inch

C2 Display
Soluzione modulare.
H: 225cm, L: 100cm, P: 40cm

Modular System
H: 88inch, L: 40inch, W: 16inch




Display Program

C4 Display
Soluzione da banco.
H:45cm, L:45cm,P:45¢m

Over the counter
H:17inch,L:17inch,W:17inch

C5 Display
Insegna Luminosa
H:30cm, L:90cm,P:3cm

Lighted
H:12inch,L:35inch,W:1inch

Hangers
Appendini
Hangers
N
|
|
Sticker C6 Display
Adesivo 30X90 cm Cartello Vetrina 30X90 cm

Sticker 12X 35 inch Window Display 12X35 inc

DISPLAYS

|

SIZING &
DISTRIBUTORS
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) TORACE (cm) 93-96 97-100 101-104 105-108 109-112 113-116

1) CHEST (Inch) 37-38 38-39 40-41 41-43 43-44 44-46

(2 VITA (cm) 79-83 84-87 88-91 92-95 96-99 100-104

@) WAIST (Inch) 31-33 33-34 35-36 36-37 38-39 39-41

(3 BACINO (cm) 90-93 94-97 98-102 103-106 107-110 111-114

@) HIP (Inch) 35-37 37-38 39-40 41-42 42-43 44-45

) ALTEZZA (cm) 173-177 176-180 179-182 181-185 184-188 189-193

) HEIGHT (Inch) 68-70 69-71 70-72 71-73 72-74 74-76

() INT. GAMBA (cm) 80-84 83-87 86-90 89-93 91-95 94-98
lf) INSEAM (Inch) 31-33 33-34 34-35 35-37 36-37 37-39

() BUSTO (cm) 78-81 82-85 86-89 90-93 94-97

) BUST (Inch) 31-32 32-33 34-35 35-37 37-38

) VITA (cm) 58-61 62-65 66-69 70-73 74-77

@ WAIST (Inch) 23-24 24-26 26-27 28-29 29-30

) BACINO (cm) 87-90 91-94 95-98 99-102 103-106

() HIP (Inch) 34-35 36-37 37-39 39-40 41-42

4 ALTEZZA (cm) 158-164 164~170 166-172 168-174 169-175

) HEIGHT (Inch) 62-65 65-67 65-68 66-69 67-69

(5) INT. GAMBA (cm) 67-70 69-72 71-74 73-76 75-78

) INSEAM (Inch) 26-28 27-28 28-29 29-30 30-31

38-39 40-41 42-43 44-45 46-48 l\
£ SRS

Come scegliere la taglia giusta in base alle proprie misure:
How to chose the right size based on your dimensions:

A) Prendi le tue misure (ad esempio altezza e torace) / Take your own dimensions (for example Height and Chest)
B) Verifica nella tabella la corrispondenza taglie / Check the corrispondent size on chart
C) Seleziona la taglia maggiore / Select the higest size

Esempio: Altezza 180 = Taglia L, Torace 108 = Taglia XL => Prendi XL
Example: Height 70 = Size L, Chest 42 = Size XL => Select XL




Campagnolo in the Worild

ITALY - CAMPAGNOLO SPORTSWEAR S.R.L.
Via dell’'Economia 103 - 36100 Vicenza - Italy
Tel. 0039 0444288960 - Fax 0039 0444289557
info@campagnolosportswear.it

SPAIN - CAMPAGNOLO IBERICA S.L.
Avda. de Los Huetos 46 Pab. 31- 01010 Vitoria - SPAIN
Phone: +34-945-217195 - Fax:+34-945-217198

AUSTRIA

Franz Spilauer Gmbh

Kriehubertstrasse, 36 - 3011 Tulinerbach - Austria
Tel. 02233 54521 - Fax 02233 57515

AUSTRALIA

De Grandi Cycle & Sport

419 Moorabool Street - 3220 Geelong - Victoria
Australia

Tel. 0061 352215099 - Fax 0061 352223850

CANADA

Cycles Marinoni Inc.

1067 Levis Lachenaie ~ J6W 412 Quebec - Canada
Tel. 001 450 4717133 - Fax 001 450 4719887

Campione Cycles

1778 West 8th Avenue, Vancouver -~ BC V6]1V6
- Canada

Tel. 604 874 2453 - Fax 604 874 2077

DENMARK

Marker Scandinavia

Assendlosevej 29 - 4130 Viby - Denmark
Tel. 0045 70228075 - Fax 0045 46498088

BENELUX

E.R.P.

219 ws. Oosteinderweg - 1432 AS Aalsmeer - Nederland
Tel. 0031 297321804 - Fax 0031 297321804

JAPAN

Nichinao Shokai

6-16-8 Sotokanda Chyodaku - 00101 Tokyo - Japan
Tel. 0081 3 38326251 - Fax 0081 3 38326266

Kawashima Cycle Supply Corporation
3-3-16 Kitasho-cho, Sakai - 590 0007 Osaka - Japan
Tel. 0081 72 238 6126 - Fax 0081 72 221 4379

L) "’Z.:b- OO0

AGENCIES

ITALY GERMANY FRANCE

Campagnolo Sportswear srl

Via dell’Economia 103 - 36100 Vicenza - Italy
Tel. 0039 0444288960 - Fax 0039 0444289557
info@campagnolosportswear.it

EAST EUROPE - Firma Gallizia
10 Oktoberstrasse 7 - 9800 Spittal/Drau - Austria
Tel. 0043 47622275 - Fax 0043 47622275

OO -DIETRIBL/TURE

......

KOREA

OD. Bike Inc.

380-14 Sungnae-Dong, Kangdong-Ku - 134-030 Seul - Korea
Tel. 0082 2 4740818 - Fax 0082 2 4740656

SWITZERLAND

Roy Hinnen Gmbh

Stationstrasse, 21 - 8906 Bonstetten Switzerland
Tel. 01 700 33 32 - Fax 01 700 33 36

TAIWAN

Coolmax International Ltd Taiwan

Branch (H.K.)

No. 42, Alley 30, Lane 300, Sec. 2,

Jhong Hua S. Rd. Tainan City 702, Taiwan

Tel. 00 886 6 265 6001 - Fax 00 886 6 265 1388

UNITED KINGDOM

Jim Walker & Co.

13 Apex Park - BN27 3 JU Hailsham - East Sussex - UK
Tel. 0044 870 7528777 - Fax 0044 1323 845849

UNITED STATES

Sinclair Imports Inc 2775 WEST HWY.40 VERDI
NEVADA 89439 Tel. 1.800.654.8052 Fax. 1.775.345.6013
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